
「市民大感謝祭市場まつり」アンケート（集計結果） 

 

■実施日  平成２９年１０月８日（日） 

 

※複数回答可・未回答等により合計数はそれぞれの問で異なります。 

■記入者（女性：２４７人、男性：１２０人）（市内：３０９人、市外：５８人）  

年齢 １９歳以下 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上 合計 

合計 ５０ １２ ３０ ６０ ４２ ８６ ８７ ３６７ 

※市外からの来場者・福岡市（６）、鳥栖市（６）、大木町（５）、小郡市（５）、みやき町（４） 

佐賀市（３）、みやま市（３）、神崎市（３）、八女市（２）、朝倉市（２）、吉野ケ里町（２） 

大牟田市(2)、日田市、広川町、阿蘇郡、山鹿市、柳川市、三養基郡、大川市、筑紫野市、筑後市 

職業 自営業 会社員 主婦・主夫 学生 無職 その他 合計 

合計 １７ ９７ １０６ ４９ ７４ ２４ ３６７ 

 

■市場まつりをどのようにして知りましたか。（重複回答あり） 
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※その他 （友人知人に聞いて・去年も来たため・家族に聞いて・通りかかって・たまたま 

       ＪＡのイベントで・エールピア） 

 

■来場者の使用交通機関 

■市場まつりへのご来場回数を教えて下さい。 

①初めて（130 人・35.4％）  ②2 回目（84 人・22.9％）  ③3 回以上（153 人・41.7％） 
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■本日の市場まつりはどうでしたか。また、その理由は何ですか。 

①満足だった（336 人・91.6％）  ②不満だった（31 人・8.4％） 

① 満足だった理由 

・楽しかった。（７人） 

・品物が豊かでよかった。（３人） 

・普段、市場に来ることがないので新鮮だった。 

・安くて新鮮（４人） 

・新鮮なお魚がいただけるから。（３人） 

・大満足です。 

・おいしかった。（４人） 

・活気がある。（２人） 

・年に 1 度のまつり 

・観光資源（２人） 

・家族みんなで楽しめたから。 

・つめほうだいがおもしろかったから。 

・欲しいものが買えた。（２人） 

・子供も楽しめたから。（２人） 

・青果は去年とは違う店もあって、入れ替わりがあってよかった。 

・クエの解体 

・いろいろなサービスがあったり、体験などもあるから。 

・生のカジキをみれた。 

・今年はいろいろ買えた。 

② 不満だった理由 

・朝早くきたが売り切れが早かった。 

・すべてがはっきりわからない。 

・海鮮丼が食べたい！！残念 

・待ち時間が長い。 

・老人にはゆっくりできない。 

・人が多い。 

・去年に比べて試食が少なかった。新米おにぎりとバナナの試食を楽しみにしてたのに。（２人） 

・肉屋が空いてなかった 

・駐車にこまった（２人） 

・サンマの塩焼きがなくて残念 

■中央卸売市場の主な役割や機能について知っていましたか。 

 ①知っていた（62％・227 人） ②知らなかった（37%・136 人） ③その他（1%・4 人） 

 

■今後更なる情報の発信を望むとしたら、どのような内容ですか。（重複回答あり） 
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■普段、野菜･果物･鮮魚などの生鮮食料品を買うときに、最も優先することは何ですか。 
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 ※その他 ・安心 ・おいしさ ・地域のものを ・一人暮らし向けか 

 

■普段、野菜･果物･鮮魚などの生鮮食料品はどこで買いますか。また、その理由は何ですか。 

（重複回答あり） 
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① 青果・鮮魚店の主な理由･･･専門店の方が、鮮度がいいから。 

             専門店のほうが安心で、おいしいから。 

             目についたときに。 

②ｽｰﾊﾟｰ・量販店の主な理由･･･家から近いから。 

買い求めやすい価格だから。 



なんでも揃うから。（一度にお買い物が済むから。） 

時間がないから。あれば、直売、道の駅で。 

立ち寄りやすい。（４人） 

夜遅くまで営業しているから。 

毎日大量に購入するので、近くのスーパーで買ってしまう。 

品物の入れ替わりが早いから。 

③の主な理由･･･新しいから。 

       国産がいいので。 

       時期に応じていろんな道の駅に顔をだしています。 

⑤その他･･･朝市・グリーンコープ（安全が一番）・買わない。・市場 

 

 

■自由意見 

積極意見 

○来てよかった。（４人） 

○引き続き市場を広報してほしい。 

○また参加したい。（５人） 

〇回数を増やしてほしい。（４人） 

〇にぎり、とろ箱の数を増やしてほしい。買えなかったので。 

〇刺身おいしかった。 

〇食品店をもう少し増やしてほしい。 

〇１２月の中頃がいい。 

〇新鮮で安くいろいろ手に入った。 

〇初めて来ましたが、とても満足しました。知らない方がまだまだいると思います。 

〇久留米がにぎわっていてうれしい。 

〇今度は家族をつれてきたい。友達にも教えたい。 

〇毎年マグロの解体ショーが楽しみです。（２人） 

〇楽しかった。（６人） 

〇カービング芸道はどこでも見れるわけではないので楽しみ。今年のかぼちゃは特別びっくり。 

消極意見 

○駐車場が遠い。 

〇駐車場は空いているのに、満車と書いてあって入れなかった。 

〇早すぎます。 

〇食事が終わってもテーブルと椅子を独占している人がいるので、利用できない。 

〇入荷が少ない。 

〇今年の市場まつりが今日だとは知らなかった。広報を充実してください。（３人） 

〇暑い。 

〇荷物が重い。 

〇場所がわかりにくい。 

〇値札は税込みの金額で統一してほしい。 

〇開催日を固定してほしい。 


